
 

Druhý Česko-Slovenský kongres rodin   

Víte už, kde strávíte letní rodinnou dovolenou? Pokud toužíte spolu s vašimi nejbližšími prožít několik 
nezapomenutelných dní v nádherném prostředí a ve skvělé atmosféře plné neopakovatelných 
okamžiků, tak neváhejte, vyhraďte si čas hned na začátku prázdnin a přidejte se k nám!  

Od 1. do 5. července 2022 se ve Vysokých Tatrách v hotelu Sorea Trigan ve Štrbském Plese ve 
Vysokých Tatrách uskuteční historicky druhý Česko-Slovenský kongres rodin. Jako motto setkání jsme 
zvolili slogan „Labyrint vztahů a cesta ven“. 

Na přípravách kongresu s programem plným poučení, spirituálních zážitků i zábavy se ve spolupráci se 
zkušenými kazateli, kteří se již léta specializují na práci s rodinami, podílejí známí organizátoři aktivit 
rodinného typu na Slovensku, v Čechách i na Moravě. 

Každé ráno se spolu s dětmi budete moci těšit na krátké, ale zajímavé rodinné bohoslužby. Odborné 
přednášky s tématikou „Labyrint vztahů a cesta ven“ pro vás už dnes chystá populární český 
psychiatr, spisovatel a teolog Max Kašparů. V rámci workshopů si o zajímavých rodinných tématech 
budete moci popovídat i s řadou dalších odborníků. Kvalitní program pro děti ve věku do 12 let 
připravují zkušení vedoucí Klubu Pathfinder. O zábavu se postarají také klauni, herci a hudebníci, kteří 
vás a vaše děti určitě zaujmou. 

 Svolejte rodinnou radu a společně si prohlédněte stránky hotelu Trigan ve Štrbském Plese 
(https://www.sorea.sk/vysoke-tatry/hotel-sorea-trigan/). Najdete zde fotogalerii, informace o 
ubytování a stravování... Ve svých diářích si zarezervujte termín kongresu 1.-5. červenec a přihlaste se 
na: https://www.domadobre.eu/udalosti/kongres-rodin-2022/, nebo nasnímáním připojeného QR 

kódu. A znáte to, kdo dříve přijde...😊  

Velmi se na vás těšíme.  

 

Realizační tým kongresu  

Radek Jonczy, Ľudo a Adrika Činčalovci, Martin Žůrek, Jakub Chládek, Daniel Márföldi, Petr Adame, 
Grétka a Dušan Bielikovci, Tomáš Bojda    
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